
  

 ابتدائیة الشھید بلقماري علي                             امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائي  
  2014~ مسعد ~                                                  مارس          

  مادة الریاضیات                                 
                                         )115( 

ل: ّ   النشاط الأو            
 . 41 , 40ارسم مستقیما مدرجا ، وضع علیھ العددان 

 ضع على ھذا المستقیم المدرج الأعداد التالیة :
50  –  45  –  57  –  55  –  39  –  51  –  48  –  59        

 41و55 ین من بین ھذه الأعداد ماھي الأعداد المحصورة بین العدد -
ّ                قم بحصر أكبر عدد مم  سبق بین عددین  -                    

…..<…..<…….             
ّ               قم بحصر أصغر عدد مم  سبق بین عددین -                    

….<…..<…..          
 

 النشاط الثاني:
 .احصر الأعداد التالیة بین عددین طبیعیین متتالیین 

……<       0,9 <…… 
……<   30,45 <...…. 

…..< 294,16 <…...  
 

 الثالث: النشاط
 . (D)عمودیا على المستقیم  A)ارسم المستقیم ( -
 . (D)عمودیا على المستقیم  (B)ارسم المستقیم  -
اویة الناتجة عن تقاطع المستقیمین  - ّ                                  مانوع الز          (B) و(D) ؟ 
 ؟ (D)و(A) ماذا نتج عن تقاطع المستقیمین  -
 ؟(B)و(A) ماذا نقول عن المستقیمین  -

 
 النشاط الرابع: 
 أكمل الناقص: 

34200Kg = ……t                        2400g = 2,4……                  
2,5t = 2500…..                4570Kg = 45m70…..              

1870cg =…….g                 129,45Kg =  …….g                   
  

 الوضعیة الإدماجیة:
ّ             جد السؤال ثم  حل المشكلة.             

مقلمات  4للكراس الواحد و 18Daكراسا ب:16 و  180DAب ألوان ثمن الواحدة عل 3اشترت أشواق 
 . 200DAب:

 بالتوفیق.                                                                                                         
 


